
PAGE 1 OF 3 0721 IS-15383

SDS COMPLIANCE  
CENTER

1-800-295-5510
uline.com

TOOLS NEEDED

INSTALLATION

RIGHT TO KNOW
COMPLIANCE

CENTER

NOTE: Before drilling holes in wall for mounting, 
be sure there are no pipes or wires in the wall 
which could be hit by the drill bit.

1. Using the board as a template, mark 4 holes   
on the wall. Use a 1/4" bit to drill holes. 

2. Gently tap the wall anchors into place until the  
face of the wall anchor is flush with the wall surface.

3. Mount the board to the wall with screws through 
holes #1 and #2. Tighten screws into wall anchors 
until secure. 

4. Mount the wire basket to the board with screws 
through holes #3 and #4. Tighten screws into wall 
anchors until secure. 

Hole #1

Hole #3
Hole #4

Hole #2

Wall Anchors

Wall 

Basket

Screws

Screw

Wall
anchors

Board

Screw

Phillips Screwdriver

Drill

Hammer

Para Español, vea página 2.
Pour le français, consulter la page 3.



PAGE 2 OF 3 0721 IS-15383

CENTRO DE  
INFORMACIÓN SDS

800-295-5510
uline.mx

HERRAMIENTAS NECESARIAS

INSTALACIÓN

NOTA: Antes de taladrar orificios en la pared 
para el montaje, asegúrese de que no haya 
tuberías o cables en la pared que puedan ser 
dañadas por la broca del taladro.

1. Usando el tablero como plantilla, marque 4 orificios  
en la pared. Use una broca de taladro de 1/4" para 
taladrar los orificios. 

2. Clave ligeramente los anclajes de pared para 
colocarlos en su sitio hasta que la cara del anclaje 
de pared quede al ras de la superficie de la pared.

3. Fije el tablero a la pared insertando tornillos en los 
orificios #1 y #2. Apriete los tornillos en los anclajes 
de pared hasta que queden bien sujetos. 

4. Fije la cesta de alambre al tablero insertando 
tornillos en los orificios #3 y #4. Apriete los tornillos 
en los anclajes de pared hasta que queden bien 
sujetos. 

Orificio #1

Orificio #3
Orificio #4

Orificio #2

Anclajes de Pared

Pared

Cesta

Tornillos

Tornillo

Anclajes 
de Pared

Tablero

Tornillo

Desarmador de Cruz

Taladro

Martillo

RIGHT TO KNOW
COMPLIANCE

CENTER



PAGE 3 OF 3 0721 IS-15383

FS – CENTRE DE  
CONFORMITÉ

1-800-295-5510
uline.ca

OUTILS REQUIS

INSTALLATION

REMARQUE : Avant de percer des trous dans 
le mur pour le montage, assurez-vous qu'il n'y 
a pas de tuyaux ou de fils dans le mur que 
pourrait toucher la mèche de perceuse.

1. En utilisant le panneau comme modèle, marquez  
quatre trous sur le mur. Utilisez une mèche de 
perceuse de 1/4 po pour percer les trous. 

2. Tapotez délicatement les ancrages muraux en 
position jusqu'à ce que la face de l'ancrage mural 
soit de niveau avec la surface du mur.

3. Fixez le panneau au mur en insérant des vis à 
travers les trous nº 1 et nº 2. Serrez les vis dans les 
ancrages muraux jusqu'à ce qu'elles soient bien 
fixées. 

4. Fixez le panier en treillis métallique au panneau en 
insérant des vis à travers les trous nº 3 et nº 4. Serrez 
les vis dans les ancrages muraux jusqu'à ce qu'elles 
soient bien fixées. 

Trou nº 1

Trou nº 3
Trou nº 4

Trou nº 2

Ancrages muraux

Mur

Panier

Vis

Vis

Ancrages
muraux

Panneau

Vis

Tournevis cruciforme

Perceuse

Marteau

RIGHT TO KNOW
COMPLIANCE

CENTER


